



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

## 《與主一起走過的日子》

### 上帝必保護我家

#### 羅棣汝姊妹

刊於本堂 2017 年 7 月 2 日主日崇拜周刊

在馬鞍山堂的日子有六年多了，回想起一家人一起走入主日學裡，一起學習和認識信仰，建立了一班十分要好的弟兄姊妹，尤其在撒母耳團幫手照顧小朋友及在和平小組家庭聚會的時候，我找到一個屬靈家的感覺，很親切、自然。雖然我常常覺得自己很微不足道，在信仰上內心常常有一種未夠好的感覺，但是常聽到姊妹們的支持和鼓勵，使我強壯起來，我明白到上帝無所不知，大有能力，只要信靠祂，一切可平安。

在信仰的成長中，有無數大大小小的恩典，以前我只會為自己祈禱，現在我也常為其他人祈禱。主令我成長，在主的恩典裡，最大的拯救是有一次家中煲了一個冬瓜茶，用中火煲了 8 小時，靠著上帝大能，竟平安無事。

記得是和平小組 2016 年 8 月第三週聚會，正當我與眾孩子輕輕鬆鬆吃水果，突然如電光一閃，一秒間，有把聲音對我說：「你未熄火，立即回家！」

那是肯定的，我去取背包，卻發現沒有鎖匙，再看手機時間，已過了下午三時半，原本上午八時半開始煲的冬瓜茶，十時要熄火，但是到現在還未熄火，我想：「無啦！... 我的家被燒著了！」，牛頭

角火災的情景在我腦海出現，我變得很驚恐，全身發軟及抖震，我整個人失去了方向。

事有湊巧，那天我丈夫 Gary 參加完崇拜，就要帶一位小朋友致延和大女去遊天水圍、元朗和上水各處，所以他當時不在家，也不在教會，我便立即打電話給他告知這事，並叫他立即回來，當時小組聚會未完結，迷糊中有姊妹問我發生什麼事？我說了出來，上帝好像一早已安排了一切，祂派了兩個最勁的天使給我，那就是阿勝和消防員 Billy。在這事發生前不久，阿勝曾送我和女兒回家，他知道我家住在那處。

兩個天使帶我回家看看怎麼了，他們問了我很多問題，我也不知說了甚麼，只記得 Billy 說：「阿 Pink，管理處有打電話給你嗎？如未有，那是樂觀的，放心吧！」

下了車，我雙腳也發軟，幸好 Billy 很有信心，說我家樓下望上去未有煙霧，情況樂觀！聽他專業地評估的時候，我再給 Gary 電話，知道他當時在上水和天水圍之間的車站，下了巴士，就有的士朝他們而來，坐上的士，已回到大埔了，說大約十五分鐘就到達家門。

剛收線，站在家的大門外，嗅到強烈的「濃味」和淡煙燻出，隔壁的鄰居也探頭出來了，我很驚慌地說：「快報警吧，不然累死人了！」

三十二樓那麼高，怎樣救火呢！當時我只曉得哭和自責，什麼也不會做，阿勝安慰我，Billy 很冷靜，他到樓梯口望向我家客廳中的窗子，又到隔壁廚房望向我家廚房的窗，他說窗外未見有煙出，應該是廚房內的煲自己燒焦，相信可以支持多五至十分鐘，我趕快再打電話給 Gary，看他到了那裡，再決定是否報警，請消防來爆破，當我再打電話的時候，Gary 說快到樓下了，收了線，又過了兩三分鐘，升降機門打開了，丈夫及時帶鎖匙回來！

他一開大門，英勇的消防員天使 Billy 二話不說，就跑了入廚房  
熄火、關煤氣制。

上帝保護了這個家，這次經歷深深地觸動了我和家人，也要感謝  
當時和平小組為這事祈禱，回想起上帝的恩典很美，同一時間，三個  
不同地方，三群人為同一件事情，大家一起經歷上帝的保守和拯救！  
同心讚美上帝！

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2017。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂  
【與主一起走過的日子】  
本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
  1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
  2. 個人事奉經歷、體會的分享。
  3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)